

Pregled projekata

organizacija civilnog društva kojima su
dodijeljena sredstva Europske unije u sklopu
programa CARDS 2004:

*Pružanje usluga neprofitnog sektora u zaštiti zdravlja,
socijalnoj skrbi i izvaninstitucionalnom obrazovanju*

i

*Potporna organizacijama civilnog društva u području zaštite
okoliša i održivog razvoja*



The European Union
Delegation of
the European
Commission
in Croatia
Trg žrtava fašizma 6
10000 Zagreb
Croatia
Tel: +385 1 4896 500
Fax: +385 1 4896 555



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge

Ured za udruge
Vlada Republike Hrvatske
Ul. grada Vukovara 78
10000 Zagreb
tel: +385 1 610 65 00
fax: +385 1 610 99 72

www.uzuvrh.hr
info@uzuvrh.hr



Ministarstvo financija

Ministarstvo financija
Središnja jedinica za financiranje
i ugovaranje
Katančičeva 5
10000 Zagreb
www.mfin.hr
tel: +385 1 459 1245
fax: +385 1 459 1075
cfcu@mfin.hr

This program is funded by the EUROPEAN UNION.
"The European Union is made up of 27 Member
States who have decided to gradually link
together their know-how, resources and
destinies. Together, during a period of
enlargement of 50 years, they have built a zone
of stability, democracy and sustainable
development whilst maintaining cultural
diversity, tolerance and individual freedoms. The
European Union is committed to sharing its
achievements and its values with countries and
peoples beyond its borders".
The European Commission is the EU's executive
body.

Potpora organizacijama civilnog društva u području zaštite okoliša i održivog razvoja

Naziv udruge: **BRODSKO EKOLOŠKO DRUŠTVO (BED)**

Adresa: Trg hrvatskog proljeća 3, Slavonski Brod

Telefon: 035/445 421, Faks: 035/446 023

Elektronska pošta: brodsko.ekolosko.drustvo@sb.t-com.hr

Kontakt osoba: Šimo Beneš

Naziv projekta: **Zaštita, očuvanje i poboljšanje biološke raznolikosti i razvoj ekološke svijesti kroz uzgoj hrvatskih autohtonih pasmina i poticaj ekološke proizvodnje**

Sažetak:

Cilj projekta je zaštita, očuvanje i poboljšanje biološke raznolikosti i razvoj ekološke svijesti kroz uzgoj hrvatskih autohtonih pasmina i poticaj ekološke proizvodnje. Ekonomski isplativ ekološki uzgoj podolskog goveda, posavskog konja i crne slavonske svinje na zaštićenom pašnjaku Gajna, 30 kilometara istočno od Slavonskog Broda, stvorio bi uvjete za funkcioniranje eko – zadruga uz pomoć koje bi se potaknuo održivi razvoj na području od posebne državne skrbi. Putem slobodne ispaše zaštitile bi se autohtone biljne vrste i potakla proizvodnja zdrave hrane, a izmuljivanjem bare i stvaranjem uzvisine stvorili bi se uvjeti za kontrolirani eko turizam. Glavna ciljna skupina je ruralna, lokalna zajednica, podržana partnerima Općinom Oprisavci i Turističkom zajednicom Brodsko-posavske županije, koja kroz rezultate projekta prihvaća eko proizvodnju kao jedan od uvjeta održivog razvoja te podiže ekološku svijest i stvara uvjete za eko turizam putem popratnih projekata (trasiranje biciklističkih i staza za jahanje kroz zaštićena područja županije).

Naziv udruge: **EKOLOGIKA**

Adresa: Vlaška 64, Zagreb

Telefon: 01 46 36 959, faks: 01 46 36 956

Elektronska pošta: ecologica@ecologica.hr

Internetska stranica: www.ecologica.hr

Kontakt osoba: Snježana Mihinica

Naziv projekta: **Program jačanja kapaciteta za usklađivanje hrvatske poljoprivredne prakse s EU legislativom o zaštiti prirode i okoliša**

Sažetak:

Poljoprivreda je jedan od sektora koji najviše utječe na prirodu i okoliš u Hrvatskoj. Istovremeno, hrvatsko zakonodavstvo koje bi trebalo regulirati i ograničiti negativan utjecaj poljoprivrede na okoliš i biološku raznolikost još uvijek nije usklađeno s odgovarajućim EU standardima. Cilj projekta je pomoći Hrvatskoj u nastojanjima da uskladi poljoprivrednu praksu sukladno zahtjevima EU zakonodavstva o zaštiti prirode i okoliša. Projektom će se ojačati kapaciteti relevantnih ciljnih skupina koje sudjeluju u izradi legislative, administrativnim poslovima te prijenosu znanja poljoprivrednim proizvođačima. Projektne aktivnosti uključuju osmišljavanje i provođenje obrazovnog programa za stručnjake iz nacionalnih, regionalnih i lokalnih uprava, poljoprivredne savjetnike, stručnjake iz institucija za zaštitu prirode i okoliša, te izradu odgovarajućih promotivno-edukativnih materijala. Krajnji korisnici ovog programa su poljoprivredni proizvođači koji će primjenom EU standarda o zaštiti prirode i okoliša pozitivno utjecati na stanje okoliša i očuvanost biološke i krajobrazne raznolikosti u Hrvatskoj. Projekt će se provoditi u suradnji s Državnim zavodom za zaštitu prirode i Hrvatskim zavodom za poljoprivrednu savjetodavnu službu.

Naziv: **Udruga Franjo Košćec**
Adresa: A. Šenoa 10^a, Varaždin
Telefon: 042/320 357, faks: 042/320 359
Elektronska pošta: ekoloska-udruga@vz.htnet.hr
Internetska stranica: www.franjo-koscec.hr
Kontakt osoba: Ivančica Serini
Naziv projekta: **Eco-mouse**

Sažetak:

Udruga djeluje na prostoru Varaždinske županije od 1998. godine i članica je Saveza udruga „Dravska liga” - grupacije od 10 nevladinih organizacija koje se bave ekologijom i imaju sjedišta u mjestima oko rijeke Drave. U udruzi aktivno radi tridesetak aktivista na pet višegodišnjih i desetak manjih projekata. Misija udruge je očuvanje, zaštita, ekološki, ekonomski i socijalno održivi razvoj regije. Uz partnera Varaždinsku županiju i HZZ kao suradnika, namjera nam je ovim projektom poboljšati kapacitet udruge za zaštitu okoliša te povećati njihovu uključenost u recikliranje elektroničkog otpada, informirati javnost o problemu zaštite okoliša i zbrinjavanja elektroničkog otpada, osigurati potrebne predradnje za otvaranje hale za recikliranje elektroničkog otpada.

Naziv udruge: **Udruga za prirodu, okoliš i održivi razvoj Sunce**
Adresa: Obala HNP 7/III, Split
Telefon: 021 360 779, faks: 021 360 779
Elektronska pošta: info@sunce-st.org
Internetska stranica: www.sunce-st.org
Kontakt osoba: Zrinka Jakl
Naziv projekta: **Jačanje sektora civilnog društva za zaštitu mora u Hrvatskoj**

Sažetak:

Partner: Plavi svijet – Institut za istraživanje i zaštitu mora
Suradnici: Državni zavod za zaštitu prirode, Udruga studenata biologije BIUS

Jadransko more predstavlja jedan od najvažnijih resursa Republike Hrvatske pa ipak zbog manjka kapaciteta vrlo je malo podataka o rasprostranjenosti značajnih morskih vrsta i staništa koji su neophodni za njegovo kvalitetno upravljanje. Uz navedeno, svijest i informiranost javnosti o ugroženosti bioraznolikosti Jadrana na vrlo je niskoj razini. Projekt ima za cilj ojačati kapacitete nevladinih organizacija (udruge, ronilački klubovi) koje rade na prikupljanju podataka te informiranju i educiranju javnosti o bioraznolikosti Jadrana te poboljšati koordinaciju i suradnju s državnim ustanovama zaduženim za inventarizaciju i upravljanje bioraznolikošću Jadrana. U sklopu projekta osmisliti će se program za edukaciju volontera za prikupljanje podataka, organizirati istraživanja, radionice, predavanja i izložbe, a sve na temu zaštite mora. Projekt će posebice biti usmjeren na područje Parka prirode Lastovsko otočje i Posebnog rezervata u moru Lošinj.

Naziv udruge: **Zelena akcija**
Adresa: Frankopanska 1, Zagreb
Telefon i faks: 01/481 30 96
Elektronska pošta: za@zelena-akcija.hr
Internetska stranica : www.zelena-akcija.hr
Kontakt osoba: Gordana Klarić

Naziv projekta: **Provedba Arhuške konvencije i povećanje kapaciteta nevladinih udruga u nadziranju i provedbi okolišnih politika i dostizanju okolišnih standarda EU u procesu pridruživanja**

Sažetak:

Partner u projektu: European Environmental Bureau (EEB) iz Brisela.

Ciljevi projekta: provesti Arhušku konvenciju u Hrvatskoj, povećati kapacitete nevladinih udruga u nadziranju i provedbi okolišnih politika, poboljšati komunikaciju između EEB i ZA/FoE Hrvatske, umrežiti se u udruhu EEB, monitoring EU okolišnog zakonodavstva, komunikacija sa EEB stručnjacima o okolišnim problemima/pitanjima, kao i komunikacija s Nevladinim udrugama koje se bave zaštitom okoliša i komunikacija s javnošću, informiranje javnosti i sudjelovanje ZA/FoE u *screening* procesu i procesu pregovora, napisati kvalitetan *position paper* o okolišnim problemima u procesu praćenja i provedbe okolišnog *aquisa*, povećati suradnju s okolišnim NGO, sa Saborskim odborom za zaštitu okoliša i prostornog uređenja i Vladinim Vijećem za zaštitu okoliša, doprinijeti provedbi Arhuške konvencije osnivanjem informacijskog centra za javnost, uključiti NGO i javnost u proces donošenja odluka po pitanju okoliša u gradu Zagrebu i formirati lokalna savjetodavna vijeća za okoliš, omogućiti rasprave u javnosti i uključiti javnost u proces donošenja odluka po pitanjima okoliša i osobito Arhuške konvencije kroz različite aktivnosti kao npr: predavanja, radionice, publikacije i konzultacije preko Info centra i ZT-a.

Naziv udruge: **Zelena Istra**
Adresa: Gajeva 3, Pula
Telefon i faks: 052 / 506 065
Elektronska pošta: udruga-zelena-istra@pu.t-com.hr
Internetska stranica : www.zelena-istra.hr
Kontakt osoba: predsjednica Dušica Radojčić

Naziv projekta: **"Mobilizacija javnosti za sudjelovanje u procedurama procjene utjecaja na okoliš"**

Sažetak projekta:

Postojeći hrvatski Pravilnik o procjeni utjecaja na okoliš ne omogućava učinkovito sudjelovanje javnosti u procesu odlučivanja i to je jedna od njegovih glavnih slabosti. Oni koji utječu na okoliš daleko su moćniji od onih koji su pogođeni utjecajem na okoliš.

Hrvatska je trenutno u procesu usklađivanja svog zakonodavstva na tom području s europskim standardima. Novi će propisi donijeti složenije i, vjerujemo, bolje mehanizme odnosno mogućnosti sudjelovanja javnosti u procedurama procjene utjecaja na okoliš, ali njihovo uvođenje nije samo po sebi dovoljno za učinkovitost. Stoga je Zelena Istra, s 5 udruga za zaštitu okoliša, Sunce, Eko Pan, Franjo Košćec, Zeleni Osijek i Divina Natura, pokrenula projekt tijekom kojeg će se široj javnosti pružiti informacija o novim propisima, mogućnostima i najboljoj praksi putem publikacija, seminara i info-centra. Među očekivanim rezultatima su bolje razumijevanje i primjena principa sudjelovanja javnosti u procedurama procjene utjecaja na okoliš, veće sudjelovanje javnosti u odlučivanju na lokalnoj razini, veća sposobnost djelovanja udruga za zaštitu okoliša u praćenju provedbe propisa te učinkovitija zaštita okoliša.

Naziv udruge: **Ekološko društvo ZELENI OSIJEK**

Adresa: Opatijska 26 F, Osijek

Telefon: 031/565 180, Faks: 031/565 182

Elektronska pošta: zeleni-osijek@os.t-com.hr

Internetska stranica: www.zeleni-osijek.hr

Kontakt osoba: Goran Pichler , tajnik udruge

Naziv projekta: **Agencija za energetske edukaciju Istočne Slavonije - Jačanje kapaciteta i prijenos znanja jedinicama lokalne samouprave u području uštede energije i korištenja obnovljivih izvora energije u javnim privatnim prostorima**

Sažetak:

Zeleni Osijek provodi projekt edukacije jedinica lokalne samouprave, upravitelja zgrada i vlasnika stanova i obiteljskih kuća u području energetske učinkovitosti i uštede energije u zgradama i obiteljskim kućama u suradnji s partnerom Gradom Osijekom. Cilj projekta je stvaranje uvjeta za pokretanje i rad (energetskog savjetovaništa za dio regije Slavonije i Baranje te izrada baze podataka i edukacijskih programa. Tijekom rada na projektu otvorit će se energetska edukacijska agencija u demo objektu „energetski nezavisne kuće“, pripremiti obimna baza podataka te omogućiti svakodnevno savjetovanje korisnika osobno u demo objektu i putem besplatnog telefona. Održat će se izložbe i savjetovanja u većim centrima na području Slavonije i Baranje. Nakon 16 mjeseci trajanja projekta, energetska savjetovaništa sa svim svojim sadržajima, opremom i kadrovima ostaje kao trajna dodana vrijednost projekta, a u nastavku projekta namjeravamo osnovati Regionalnu energetska agenciju u sklopu EU projekta „Intelligent energy Europe.“

Pružanje socijalnih usluga od neprofitnog sektora

Naziv udruge: **Autonomna ženska kuća Zagreb**

Adresa: Aleja lipa 240, Zagreb

Telefon: 01 4551 130

Elektronska pošta: azkz@zamir.net

Internetska stranica : www.azkz.org (u izradi)

Kontakt osoba: Valentina Androšek

Naziv projekta: **Žensko sklonište i savjetovalište – pružanje i unaprjeđenje usluga i potpore ženama i njihovoj djeci koja su preživjela nasilje u obitelji**

Sažetak:

Autonomna ženska kuća Zagreb (AŽKZ) je ženska nevladina organizacija, osnovana u prosincu 1990. godine kako bi odgovorila na potrebu za sigurnim skloništem žena i njihove djece izloženim fizičkom, psihičkom, seksualnom ili ekonomskom nasilju.

Misija AŽKZ-a je pružanje podrške i pomoći ženama koje su preživjele nasilje te osnaživanje ženske pozicije u društvu.

Projekt Žensko sklonište i savjetovalište – pružanje i unaprjeđenje servisa i potpore ženama i njihovoj djeci koja su preživjela nasilje u obitelji osmišljen je i provodi se u partnerstvu s Gradom Zagrebom. Cilj ovoga projekta je poboljšanje kvalitete servisa direktne pomoći za žene koje su preživjele nasilje putem stvaranja modela autonomnog feminističkog skloništa za žene i njihovu djecu te modela partnerstva s lokalnom zajednicom u pružanju usluga direktne pomoći žrtvama obiteljskog nasilja.

Naziv : **Arbeiter-Samariter: Bund Deutschland e.V.**

Adresa: Donja Poljana 3, Ivanić Grad

Telefon: 01 2883 141, Faks: 01 2883 142

Elektronska pošta : asb.croatia@asb-see.org

Internetska stranica : www.asb-see.org

Kontakt osoba: Wolfgang Raschka

Naziv projekta: **Pružanje socijalnih usluga starijim osobama u općinama Majur i Donji Kukuruzari putem kućne njege**

Sažetak:

Projekt ima za cilj pružiti socijalne usluge većem broju stanovnika općina Donji Kukuruzari i Majur, kojima su takve usluge kućne njege nedostupne. Većinom je zastupljena starija populacija jer su mlađi napustili područje zbog nedostatka mogućnosti zapošljavanja. Država Hrvatska osigurava nekoliko načina pružanja socijalnih usluga starijem stanovništvu, ali u ruralnim područjima zbog velikog broja potrebitog stanovništva, a ograničenih sredstava, starije osobe nisu u mogućnosti redovito putovati do centara gdje su usluge dostupne. Stoga je ASB osnovao partnerstvo s udrugom Novi svijet iz Luščana s namjerom da odgovore na najveće potrebe starijeg stanovništva u ciljnom području.

Tijekom provedbe će se utvrditi načini za uključivanje specijaliziranih NVOa za rad s ciljnim skupinama u pružanju kućne njege, u sustav socijalne skrbi te uspostavljanje učinkovitije radne procedure u kombinaciji s povremenim uslugama volontera iz nevladinih organizacija specijaliziranih za pojedina područja aktivnosti.

Naziv udruge: Centar za mir nenasilje i ljudska prava, Osijek

Adresa: Županijska 7, Osijek

Telefon: 031 206 886, Faks: 031 206 886

Elektronska pošta: centar-za-mir@centar-za-mir.hr

Internetska stranica: www.centar-za-mir.hr

Kontakt osoba: Nikoleta Poljak

Naziv projekta: **Škola i obitelj zajedno**

Sažetak:

Projekt „Škola i obitelj zajedno“ ima za cilj razvoj kvalitetnih odnosa u obitelji i među vršnjacima kroz edukaciju i odgoj za odgovorno roditeljstvo te kreativno rješavanje sukoba. U namjeri da se preventivno djeluje na pojave nasilja u školama i različitih poremećaja ponašanja kod djece i mladih te zanemarivanja djece i poremećaja funkcioniranja obitelji provodit će se edukacija o odgovornom roditeljstvu, edukacija o vršnjačkoj medijaciji, otvaranje klubova medijatora i primjena medijacije kao način rješavanja sukoba među vršnjacima. Projekt se provodi u partnerstvu sa dvije osnovne škole iz Osijeka, F. K. Frankopan i Retfala te SOS – dječjim selom iz Ladimirevaca, a obuhvatit će roditelje (biološke roditelje i zamjenske roditelje-odgajatelje u SOS selu), učenike, djecu smještenu u SOS- selu, nastavnike i školske kolektive.

Naziv udruge: **DOM ZA OVISNIKE ZAJEDNICA SUSRET**

Adresa: Stari Pazar 2, SPLIT

Telefon: 021/361200, Faks: 021/361311

Elektronska pošta: zajednica-susret@st.t-com.hr

Internetska stranica: www.zajednica-susret.hr

Kontakt osoba: Dragana Bašić-Lisičin

Naziv projekta: **Korak naprijed-prihvatni centar**

Sažetak:

Bolest ovisnosti u permanentnoj je mutaciji i prati društvene promjene što nameće potrebu razrade novih i prilagođavanja specifičnih terapijskih pristupa i programa psihosocijalne rehabilitacije (učestalost dijagnosticiranog komorbiditeta kod ovisnika).

Opći cilj projekta je smanjenje broja ovisnika pružanjem kvalitetnijih i inovativnih usluga u području socijalne skrbi, zaštite zdravlja kroz osnivanje prihvatnog centra i multidiscipliniranim pristupom u borbi protiv ovisnosti. Specifični ciljevi projekta su povećanje razine stručnog rada s ovisnicima, povećanje smještajnog kapaciteta, dulje zadržavanje - retencija ovisnika u programu terapijske zajednice te stvaranje novog modela ustanove za tretman ovisnika. Naglasak je na individualnoj obradi (psihologijska i psihijatrijska obrada, ispitivanje radnih sposobnosti i interesa korisnika, itd.) kako bi se svakom korisniku moglo pomoći ciljano u odnosu na njegove sposobnosti i potrebe.

Primarna korisnička skupina su ovisnici i članovi njihove primarne obitelji.

Naziv udruge: **Udruga Edukacijom Protiv Raka Dojke Zagrebačke Županije**
Adresa: Augusta Šenoje 45, Velika Gorica
Telefon: 01/ 6233-880, Faks: 01/6233-881
Elektronska pošta: info@dojka-vg.hr
Internetska stranica: www.dojka-vg.hr
Kontakt osoba: Đurđa Dehin

Naziv projekta: **Misli na sebe – samo rano otkriveni rak dojke je izlječiv!**

Sažetak:

Udruga edukacijom protiv raka dojke Zagrebačke županije, Velika Gorica, osnovana je 22. svibnja 2001. godine s misijom smanjenja broja umrlih žena od raka dojke. Vizija udruge: Samo zdrava žena znači zdravu i sretnu obitelj. Udruga se bavi edukacijom žena o brzi za vlastito zdravlje, organizira i financira UZV i MGM preglede. Cilj projekta je osvijestiti žene i potaknuti ih na što veću brigu o svome zdravlju kako bi na taj način zaštitile i održale svoje obitelji, a napose sebe kao stup obitelji. Povećanom brigom o vlastitom zdravlju znatno se smanjuju i izdvajanja za zdravstvenu zaštitu i liječenje koji su ne mali u kasnom stadiju bolesti. Korisnici: dobne skupine žena: - od 30-39 godine života „Moj prvi UZV“; od 40-49 godine života «Moj prvi Mamograf»; sve dobne skupine od 18 godine na dalje - edukacija pravilnom samopregledu dojke. Projekt je podržan od strane Zagrebačke županije i vlastitim sredstvima uz CARDS 2004 sredstva.

Naziv udruge: **Humanitarna udruga "Nadomak sunca"**
Adresa: Oprtalj 4/A, Oprtalj
Telefon: 052 644-126, 052 644-088, Faks: 052 644-088
Elektronska pošta: info@nadomaksunca.org
Internetska stranica: www.nadomaksunca.org
Kontakt osobe: Petar Đorđević , Eva Husak-Bačac

Naziv projekta: **Doprinos poboljšanju i razvoju funkcionalne i uspješne udomiteljske skrbi za djecu u Istri**

Sažetak:

U okviru svojega projekta, humanitarne udruge "Nadomak sunca" i "Oaza", u suradnji s Udrugom udomitelja Istarske županije i drugim partnerima, žele doprinijeti poboljšanju i razvoju funkcionalne i uspješne udomiteljske skrbi, u skladu s evropskim standardima kvalitete smještaja. To se namjerava postići doprinosom poboljšanju osnovnih životnih uvjeta udomiteljskih obitelji, kao i njihovom primjerenom pripremom za izazove takvog rada, te osiguravanje kontinuirane podrške. Također, radit će se na pozitivnom razvoju i podmirenju potreba djece i mladeži u skrbi kroz niz izvanškolskih aktivnosti, te platformi kroz koje bi mogli zastupati svoje interese, uz pružanje podrške na putu osamostaljenja djeci koja odlaze iz skrbi. Istovremeno, udruge će raditi na izgradnji svojih kapaciteta i unaprijediti svoju organizacijsku strukturu. Razmjenom informacija i iskustava na susretima i okruglim stolovima, kao i unaprijeđenom komunikacijom i suradnjom sa državnim službama skrbi, udruge će doprinijeti znatnom podizanju razine kvalitete pružanja usluga.

Naziv udruge: **Udruga za razvoj civilnog društva SMART**

Adresa: Blaža Polića 2/IV, Rijeka

Telefon: 051/332-750, Faks: 051/320-792

Elektronska pošta: smart@smart.hr

Internetska stranica: www.smart.hr

Kontakt osoba: Zvijezdana Schulz Vugrin

Naziv projekta: **Izgradnja okvira za volontiranje u institucijama**

Sažetak:

Projekt „**Izgradnja okvira za volontiranje u institucijama**” će se odvijati na području Primorsko-goranske županije, a usmjeren je na usvajanje sistematičnog pristupa planiranju i implementaciji volonterskih politika/akcija u institucijama koje pružaju socijalne i zdravstvene usluge, a u skladu s konceptom cjeloživotnog učenja i primjerima najbolje prakse zemalja Europske unije. Kreiranjem edukacijskih modula i individualnih programa cjeloživotnog učenja te učinkovitih volonterskih programa, kao i provođenjem specifičnih aktivnosti (razvijanje kurikuluma za menadžment volontera, edukacijski moduli, radionice, forumi, volonterski «coffee bar», razvijanje volonterskih programa i stručnih promotivnih timova, izdavanje publikacije) javnim institucijama će se omogućiti razmjena stečenih znanja, vještina i iskustava u kreiranju volonterskih programa, a članovi lokalne zajednice bit će informirani o različitim mogućnostima/perspektivama u području volonterstva te će ujedno kultura cjeloživotnog učenja u PGŽ biti dodatno promovirana.

Naziv udruge: **Udruga Split zdravi grad**

Adresa: Vukovarska 65, Split

Telefon: 021 540 630, Faks: 021 540 631

Elektronska pošta: uszg@st.t-com.hr

Internetska stranica: www.uszg.org

Kontakt osoba: Ranko Milić

Naziv projekta: **Stella Polaris – socijalno-zdravstveni akcijsko-preventivni program**

Sažetak:

Projekt „Stella Polaris – socijalno-zdravstveni akcijsko-preventivni program“ je nastao kao odgovor na prioritetne potrebe zajednice i ciljnih skupina djece i mladih. Istraživanja rizičnih ponašanja djece i mladih ukazuju na alarmantne trendove u smislu nezdravih navika, ovisnosti, porasta nasilja, delikvencije i marginalizacije. Dugoročni cilj projekta je osnažiti djecu i mlade za zdrav, proaktivan i samoodgovoran život s visokom razinom pripremljenosti za životne izazove današnjice uz podršku partnera – Grad Split, Upravni odjel za socijalnu skrb i zdravstvenu zaštitu. Specifični cilj projekta jest razviti i ponuditi inovativne i poticajne sadržaje i infrastrukturu koji će omogućiti trajnu implementaciju i replikaciju učinaka projekta. Aktivnosti projekta uključuju stvaranje mreže stručnjaka, razvoj i testiranje replikabilnog kurikuluma s pratećim edukacijskim i promotivnim materijalima, uspostavu centra za obuku i potporu, obuku vršnjačkih vođa djece i mladih (30), prosvjetnih djelatnika (10) i roditelja (40) te eksperimentalnu provedbu programa s 2.000 djece u 10 osnovnih škola.

Naziv udruge: **UDRUGA MI**

Adresa: Split, Sinjska 7

Telefon: 021 / 329 130, Faks: 021 / 329 131

Elektronska pošta: info@udruga-mi.hr

Internetska stranica: www.udruga-mi.hr

Kontakt osoba: Slobodan Škopelja, Rada Mužinić

Naziv projekta: **Kvalitetniji život u trećoj dobi**

Sažetak:

Udruga Mi projektom “Kvalitetniji život u trećoj dobi”, uz Grad Split u ulozu partnera, teži razviti sustav pružanja usluga za starije u Splitu u suradnji sa zajednicom, a koji je usmjeren na obiteljske potrebe, čuvanje dostojanstva i produljenje života u svom domu. Namjera projekta je smanjiti socijalnu izoliranost i osigurati pomoć u kući starijim osobama ovisnim o tuđoj pomoći (250 osoba) te socijalno uključiti starije kroz različite usluge u zajednici i promicanje aktivnog načina života (800 osoba). Projekt odgovara na aktualne potrebe starijih u urbanoj sredini, kojima se stalno smanjuje kvaliteta življenja jer su postojeće usluge skupe i slabo dostupne, a prostora za socijalno uključivanje ima jako malo. Kvaliteta usluga u kući, koji se pružaju u partnerstvu s gradom Splitom i socijalnim ustanovama Dom za odgoj djece i mladež i Mi – centar za pomoć i njegu, se poboljšava, a usluge postaju dostupnije. Starije osobe dobivaju priliku i prostor za socijalizaciju. Partnerstvo i suradnja u zajednici se razvija, a javnost postaje osjetljivija za pitanja starijih.

Naziv udruge: **UDRUGA ZA PROMICANJE INKLUZIJE**

Adresa: Zagreb, Bleiweissova 15

Telefon: 01 / 37 58 932, Faks: 01 / 37 51 696

Elektronska pošta: inkluzija@inkluzija.hr

Internetska stranica: www.inkluzija.hr

Kontakt osoba: Neda Mišćević

Naziv projekta: **Pristup zapošljavanju- socijalna inkluzija osoba s intelektualnim teškoćama**

Sažetak:

Udruga za promicanje inkluzije već deset godina pruža podršku osobama s intelektualnim teškoćama u uključivanju u život lokalne zajednice. U Hrvatskoj su osobe s intelektualnim teškoćama gotovo u potpunosti isključene iz svijeta rada i zapošljavanja. Cilj projekta: socijalna inkluzija osoba s intelektualnim teškoćama i povećanje mogućnosti zapošljavanja osoba s intelektualnim teškoćama u gradu Zagrebu na otvorenom tržištu rada te osnaživanje osoba s intelektualnim teškoćama putem samozastupanja da aktivno sudjeluju u promicanju svog prava na rad i zapošljavanju. Aktivnosti u suradnji s partnerom Centrom za odgoj i obrazovanje su usmjerene na izgradnju modela partnerstva, osnivanje službe zapošljavanja uz podršku za osobe s intelektualnim teškoćama, promicanje pristupa zapošljavanju, obuku u području samoodređenja i samozastupanja te zagovaranje implementacije i promjena u sustavu zapošljavanja za osobe s intelektualnim teškoćama. Očekivani rezultati su zapošljavanje dvadesetak osoba s intelektualnim teškoćama na otvorenom tržištu rada, osnivanje prvog radnog centra u Republici Hrvatskoj u koji će biti uključeno oko četrdesetak korisnika te utjecajem na promjene u zakonodavstvu osnivanje agencija za zapošljavanje uz podršku osoba s intelektualnim teškoćama.